
  
 

Kirken på Hvasser 
Hvasser menighetsråd 
 

REFERAT FRA MØTE I HVASSER MENIGHETSRÅD 29.10.20 

  
 
Tilstede: 
Bente Heilo, Sokneprest Tonje Røgeberg, Berit Irene Johansen, Marit Monsen, Pål P. Syse, Kari 
Trythall, Randi Thorbjørnsen og Trine Øyen 
 
Meldt forfall: 
Tulle Bøe 
 
 
37/20   Godkjenning av innkalling  
 Enstemmig godkjent.    
 
38/20  Mail fra Svein Byholt vedr. Prosjektor i Hvasser Kirkestue. 
 Vi investerer i prosjektor når vi har likviditet til det. 
 
39/20 Gudstjenesteplan for 2021 

Den ble godkjent. Siden det er kutt i prestestillinger i Færder kirke, utgår to gudstjenester i 
Hvasser Kirke 10. januar og andre påskedag.    

 
40/20 Hvordan gjennomføre gudstjenestene på julaften.  

Gudstjenesten vil være som vanlig, men med mindre mennesker og noen vil bli muligens bli 
avvist. Det vil mulig bli lagt ut gratis billetter på TicketCo for å ha oversikt. Her er også god 
informasjon viktig å få ut til alle innbyggerne. Det er også en mulighet for at kirkestuen kan 
avlaste kirken med at gudstjenesten blir direkte overført dit. Tonje snakker med Randi 
Lægreid om begravelsesbyrået kan være behjelpelig, siden de har slikt utstyr.  

 
41/20 Ny Liturgi 

Tonje informerte om hvilken prosess som må til for å få ny liturgi på plass i den vanlige 
gudstjenesten. 
I menighetsmøte 31. januar legger vi fram gudstjenesteutvalgets forslag til endringer. Disse 
er ikke omfattende, men vi må ta stilling til eventuelle nye melodier til Kyrie, Gloria og i 
nattverdliturgien. Menighetsmøtet gir sin uttalelse før endelig vedtak i MR. Som en del av 
justeringen må vi også vedta noen alternative ordninger. I tillegg til høymesse gjelder det 
ordninger for Familiegudstjeneste, Temagudstjeneste og Forenklet gudstjeneste (som 
julaften, 17.mai og konfirmasjon). 

 
 
42/20 Søknader om offer 
 Se eget ark 



 
43/20 Rehabilitering av Hvasser kirke utvendig 

Ny kledning og vinduer, vi gleder oss og ønsker lykke til med arbeidet. Anbud går ut før jul. 
Thomas Bell skal prøve å få tilbake/gjenskape de gamle inngangsdørene eventuelt finansiert 
av Gøthesen stiftelsen. 

 
44/20 Kirkeverter og klokkere for 2021 
 Eget ark, samme som søknad om offer. 
 
45/20 Budsjett 
 Berit hadde en gjennomgang av neste års budsjett som ble enstemmig vedtatt. 
 
46/20 Eventuelt: 
 Trærne på nordsiden av kirken bør kvistes.  
 
 Portene bør få en oppgradering. 
 
 En sofa (3 seter) i kirkestua er knekt, vi får se etter en ny. 
 

Lysekrona bør pusses og den årlige gaven til alle over 75, må ordnes. Vi prøver 5 november 
kl. 10.00. 
 
Henvendelse fra Tore Marthinsen ang hvordan det står til på kirkegården:  
Det er stykt og ruskete syd på kirkegården ut mot veien. Innkjørselen fra syd ser ut som en 
kjerrevei, og noe burde gjøres. Pål følger opp overfor Harald Vekrum (driftsansvarlig). 
 
Bente informerte fra møtet i informasjonsutvalget:  
Færder 5.1 trenger saker, si fra hvis det er noe dere ser som kan være av interesse. 
Eksempel er at strikkeklubben har startet opp i kirkestuen en onsdag i måneden, neste er 
11/11. Smittevernsregler følges selvsagt, hva antall og avstand angår. 
 
Vi skal ha menighetsmøte vedr. ny liturgi 31.januar 2021 og årsmøte i menigheten 14.mars 
2021. 
 
 
Neste møte er 14 januar 2021 
 
 
Pål P. Syse 
Menighetsrådsleder 
 

  
                

 
    
 
 
 
 

 


